

多项篮球和足球赛事在各地开赛

体彩助力! 群体赛事 2天赛5场

近日,由体育彩票助力支持的多项群众体育赛事在全国各地陆续举行。仅3月23日至24日的2天时间,就有5场篮球、足球和太极拳活动在广东、浙江、山东等地举行。春天来了,目前正是开展全民健身的好季节,体育彩票冠名群众体育比赛,给大众提供更多参与体育比赛的机会,一起享受全民健身的公益成果。

■专题整理 艾禾

广东 接连助力两场群体活动

3月23日至24日,广东体彩先后助力了两场群众体育活动,分别是三人篮球赛和市民运动会。这两场活动的规模都不小,参与人数众多。

肇庆:3对3篮球赛打响



肇庆3对3篮球赛

3月24日,2018/2019中国三人篮球擂台赛暨“我要上奥运”选拔赛华南赛区分区赛在肇庆市七星岩牌坊打响。来自福建、广东、广西和海南四个赛区球队参赛,男子公开组、男子青年组、女子公开组、女子青年组的球队为华南赛区各组别的冠军展开激烈争夺。

虽然比赛过程中天公不作美,下起了绵绵细雨,但这并未影响球员和观众的热情。各组别参赛球队都拿出自己的看家本领,频频上演精彩进球。

东莞:第二届市民运动会开幕

3月23日,东莞市第二届市民运动会开幕式暨“三江六岸”徒步活动在滨江体育公园举行。本届市民运动会开幕式以“共建大湾区、阔步新时代”为主题,围绕打造“湾区都市、品质东莞”的战略任务,结合东莞“三江六岸”的发展规划,开展徒步活动。市民沿江边绿道一同感受“文化+体育+旅游”的岭南水乡底蕴,用脚步丈量品质东莞。

作为本届市民运动会的支持单位,东莞市体彩中心工作人员在活动现场组织公益彩票、责任彩票宣传并开展即开票地面推广

活动。当日上午,高潮出现在爱奇队对阵珠海罗西尼队的比赛中。当比赛进行到6分钟时,爱奇队队员受伤下场,由于该队只有三名队员,所以接下来的比赛就变成了2打3。面对少一人的不利局面,爱奇队场上2名队员拼劲十足,多次果断进攻得分,一路奋起直追。比分一度追至20比20,最后,爱奇队以1分之差惜败对手。比赛结束后,全场响起了热烈的掌声,这场比赛,完美地诠释了敢梦敢荣耀的赛事主旨。

活动。

会场上随处可见中国体育彩票的元素。中国体育彩票的大型宣传语矗立在会场右侧,四处印有中国体育彩票LOGO的帐篷和公益体彩的展画格外显眼。工作人员纷纷为驻足的市民派发公益宣传单页,讲解中国体育彩票的公益本质。为了满足参会市民的娱乐需求,东莞体彩也为大家带来了多款顶呱刮即开票。

东莞市体育彩票为东莞的体育事业、全民健身作出了重要贡献,对第一届及第二届市民运动会给予大力支持。有了体彩公益

活动现场,还有一个熟悉的“身影”——中国体育彩票。肇庆体彩中心在现场摆设公益宣传和即开票推广摊位,以实际行动支持体育事业,同时让市民更直接地了解公益体彩的相关情况。

至此,2018/2019中国三人篮球擂台赛华南分区赛落下帷幕。作为中国三人篮球赛官方赛事,华南赛区决赛汇聚了华南地区顶尖球员,在本次比赛中获胜的球队将晋级全国总决赛,并有机会代表中国出征奥运会,在更大的舞台争取荣耀。

金这双“隐形的翅膀”,加强群众身边的体育指导,支持群众身边的体育赛事,建设群众身边的体育设施,丰富群众身边的体育活动,弘扬群众身边的体育文化等各项全民健身活动得以蓬勃开展,受益人群不断扩大,切实提升了大众的幸福。

参加运动会的吴女士通过活动了解到中国体育彩票的公益属性,不禁感慨:“原来大到本次市民运动会,小到社区的健身路径,都有体彩公益金的支持,以后我也要通过支持中国体育彩票,为公益事业贡献一份自己的力量。”

山东 举办县级太极拳培训

3月23日,“公益体彩”山东省东平县第九届全民健身运动会太极拳项目公益培训在县博物馆广场举行,200余名太极健身爱好者参与其中。

此次太极拳项目公益培训内容为八法五步,是国家体育总局为了更好地宣传推广普及太极拳,弘扬中国优秀传统文化而创编的。该拳法融合了陈式和杨式太极拳的特点,动作结构简单,内

涵丰富,易学易练,是继24式简化太极拳之后又一个更加简化、较为理想的太极拳入门套路,拳法既适合没有基础的初学者快速入门,又可以帮助有一定基础的拳友更深层次地感悟太极拳理,从而达到内修心性、外强体质的健康需求。

活动开始后,全体教练员进行了教学展示,随后由县太极拳协会会长张梅授课,内容注重理

论结合实际,融入了练习心得和教学经验,深入浅出,风趣幽默,赢得了大家的阵阵掌声。

在中国体育彩票公益金的大力支持下,近年来,东平县体育主管部门充分发挥行政资源优势,注重全民健身运动的开展,举办“体彩杯”钓鱼文化节、各类竞技钓鱼比赛、老年健身展演、青少年体育联赛等,提高了市民的全民健身意识。

浙江 业余篮球足球赛同日开打

3月23日,台州市五人制足球赛和嘉兴市篮球乙级联赛同日开打,都得到了体育彩票的助力支持。

台州:支持五人制足球冠军联赛

3月23日,2019年浙江省社会足球活动启动仪式暨2019浙江省五人制足球冠军联赛(台州赛区)开幕式在台州学院椒江校区举行。本次浙江省社会足球启动仪式走进台州,也为台州广大足球爱好者提供了一个良好的展示、交流、比拼的平台。

当日一大早,台州市体彩中心的工作人员对开幕式现场进行精心“打扮”,中国体育彩票的刀旗、广告牌等在现场显得格外醒目。

嘉兴:冠名篮球乙级联赛

3月23日,浙江省嘉兴市“体育彩票杯”第十三届篮球乙级联赛在市中央公园篮球馆拉开大幕,这是嘉兴体彩连续第二年冠名助力篮球联赛活动。

本次赛事的参赛球队从去年的26支扩充到今年的32支,每支球队都来自全市基层各企事业单位,从前期报名的火爆程

度到正式比赛的参与度,都让人感受到体彩品牌赛事的影响力。为了更好地践行“公益体彩乐善人生”公益理念,嘉兴体彩也组队参与了本次赛事,和大家一起感受体育彩票给体育事业发展所带来的支持力度,共享体育彩票助力全民健身活动所带来的快乐。

在赛场,台州体彩开展了以大乐透新规则上市为主题的体彩嘉年华地面推广活动,为每一位参赛者送上彩票,还向参赛者介绍大乐透新规则以及体彩公益金的用途。今年以来,台州体彩借助马拉松、足球赛等各类赛事,加大宣传体育彩票的公益性,提高体彩公信力、扩大品牌知名度,使体育彩票“来之于民,用之于民”的宗旨更加深入人心。



嘉兴市篮球乙级联赛

●时评

“体彩杯”何以常态化

■艾禾

在3月23日至24日的2天时间里,广东、浙江、山东等地共进行了5场全民健身赛事,都得到体育彩票的助力支持。像这样密集进行的由体彩助力的赛事,在全国各地还有很多,“体彩杯”已经成为一种常态。

“体彩杯”为什么能经常举行?这还是要从体彩公益金说起。在“体彩杯”赛事中,有一部分是由体彩公益金出资支持的,也有一部分是各地方体彩中心利用发行经费举办的。体彩公益金的用途很广泛,其中就包括全民健身计划。以国家体育总局本级彩票公益金为例,每年资金的

百分之八十左右用于全民健身项目,包括修建场馆、举办赛事等,为大众提供参与体育运动的机会。

同样,各省市体育局的本级彩票公益金,也有大部分用于全民健身项目。近年来,体彩的发行量和公益金不断增长,用于全民健身的费用也相应增长,“体彩杯”成为常态也就不足为奇了。

体彩公益金是所有购彩者通过购彩一点一滴积累起来的,又用于大众参与的全民健身等项目,这就是体育彩票“来之于民,用之于民”发行宗旨的最好体现。